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oBas poTokamepa



KauecTBO NoNy4YeHHOro B pe3yrnbrate CKaHMPOBaHNS N306paXkeHus
3aBUCUT OT pa3MepoB NUKCENS: YeM MeHbLLIE NUKCENb, YEM Ha
bonbLuee KonnMyecTBo Nukcenen dyaet pasdbuto ncxogHoe
n3obpaxeHue.

Pasmepbl NUKcens 3aBUCAT OT pa3peLuatoein crnocobHoCcTr
CKaHepa, BblpaxatoTcd B dpi(KONIMYEeCTBO TOYEK Ha OOUM) U
3agaeTcs napou Ymcen.

HanpumMmep, 600x1200 dpi nnmn 1200x1200 dpi

1 YMCNO- KONIMYECTBO NMUKCENEN B CTPOKE,

2- KONMMYECTBO CTPOK,NMpUXoasLLIMeca Ha 1 gONM.

1 AOUM = 2,54 CM



3apnava

CKaHupyeTCcs LBETHOE N3obpaxeHne pasmepom 2x3 Aronma.
Paspewatowias cnocobHocTb ckaHepa 600x600 dpi, rmybunHa
LBeTa — 8 butoB. Kakon nHopMaLMOHHBIN O6BLEM DyOeT MMETH

NnonyyYeHHbIn rpadouyeckuin paun?

K = 2x3x600x600 I=Kx1.
I =806uTos
I —>2

I =2x3x 600x600x8=




3aagava

CkaHupyeTcsl LiBeTHOe U3obpakeHne pasmepom 10x10cm?
Paspeluatouias cnocobHocTb ckaHepa 1200x1200 dpi,

rmydbuHa upeta — 24 6uta. Kakon nHdopmaumoHHbIM 06LEM ByaeT
NMETb NONy4YeHHbIN rpadpuyecknin pann?

PeweHue.

Pa3smepbl CKaHMPyeMOoro n3obpaxeHus COCTaBnsoT
npubnmnautensHo 4x4 awomma. C y4eETOM  paspeluarollen
CNOCOBHOCTU CcKaHepa BCE u300pakeHuMe ©Oyaer pasduto Ha

PRI o

[ =24 6uta

I —7
I=4x%x4x%x1200x 1200 x 24 =

I=Kx1.




Buabl rpadpukn

B 3aBucumocTn ot cnocoba co3gaHua rpaddnyeckoro
n3obpaxeHns pasnuyarT PacTPOBYH, BEKTOPHYI U
dopaKkTanbHy rpauky.

PactpoBas rpaduKa

@ BeKTOpHasa rpaduKa
- PpaKTanbHasa rpadpuKa




PpakTanbHasa rpaduka

PpaktanbHaga rpaduka, Kak U BEKTOpPHasa, OCHOBaHa Ha
MaTeMaTUYeCKMX BblYNCIIEHUSAX.




CpaBHeHMe pacTpoBOU N
BEKTOPHOU rpadounku

PacTtpoBas BekTopHas
rpadpuka rpadpuka
dopmupoBaHme COBOKYMHOCTbL TOYeK  [eomeTpuyeckne
N3o00paxxeHus dourypsl
YBenu4yeHne pasmepa CTyneH4aTbINn He nameHsietcs
n3obpaxeHus adpekT
YMeHbLleHne [ToTepsa YeTkoCcTuU He nameHaercs
pasmepa nsobpaxeHus
CoxpaHeHune NHdpopmauma o NHdpopmauma o
N3o00paxxeHus LBEeTe Kaxgoro NPOCTENLLNX
nukcend reoMeTpu4ecKmnx
obbekTax,
COCTaBIAOLLNX
n3obpaxeHue
Cdoepbl NpUMeHeHUS NnnocTtpauun, UepTexu, cxemsl,

dooTorpadouu genosag rpaduka




dopmaTbl rpacpuveckux doamnos

dopmart rpacpuyeckoro channa — 3To cnocod
npeacTaBneHns rpauyecknx gaHHbIX Ha BHELLIHEM HOCUTETE.

dopmaTtbl rpacpmnveckux n3oobpaxeHuu
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3agava

Ona kogupoBaHWA OOHOMO MNUKCens wucrnonb3yetcs 3 OGanTa.
doTorpaduio pasamepom 2048x1536 NMUKCENEN COXPaHUNM B BUAOE

HecxaTtoro doavna. OnpegenuTte pasmep nony4vmseLuerocs anna.

PeweHue.

I =3 banTta I=Kxi
K =2048x1536
V=
I=2048x1536x3 =2 x20x1,5x21%%x3=9x 2% (6aiiToB) =
=9 (M6).

Omeem: 9 MO.




3aaava

HecxaTtoe pactpoBoe u3obpaxeHne pasmepom 128x128 nukcenemn
3aHnmaert 2 K6 namarTw.

KakoBO MakCMManbHO BO3MOXHOE YUCIIO LBETOB B nanutpe
N306paxxeHna?

PeweHue.

K=128x128 [ . _ .
I=2K6 i=IK
N -7 N=2

I =2x1024 x 8/(128x128) = 2x21%%x23/(27x27) = 21+10+3 Jo7+7 -
=214/2% =1 (BuT).
N=2'=2.

Omeem: 2 uBeTa - YEPHbIN N BenbIN.




1)

2)

3)

4)

[padomnuecknn doann cogepXxnT 4YepHo — benoe
nsobpaxeHne paamepom 100x100 nukcenen. Kakos
NHOPMAaLMOHHbLIN 06beM 3TOro doanna.

CpaBHUTE pasmMepbl NamMsaTn, Heobxoanmble Ong
XpaHeHNA n3obpaxeHuin: nepeoe- 4-LUBETHOE pa3MepPoMm
64x128 nukcenen, BTopoe 16-LBeTHOEe pa3mMepom 32x32
NMKceneun.

[Ins xpaHeHns pacTPoOBOro N300paXKeHst pasMepom
32x32 nukcens otBenu 512 6anTtos namaTn. KakoBo
BO3MO)KHOE KONMMYEeCTBO LBETOB B NanuTpe?

CkaHupyeTcs LBETHOe n3obpaxeHne pasmepom
10x15cm?

PaspeluatoLas cnocobHOCTL ckaHepa- 600x600 dpi,
rmybunHa ueTta- 3 banta. Kakon nHpopMaUNOHHbIN
obbem byaeT UMEeTb NoMyvYeHHbIN doann?



